

陈雪枫任省委常委、洛阳市委书记

(上接A03版)

陈雪枫：

**尽快融入这片土地，
全力以赴为洛阳的科学发展而谋事、干事、成事**

洛阳在全省发展大盘子中的地位举足轻重

陈雪枫在讲话中说，坚决拥护省委的决定，衷心感谢组织的信任。洛阳是举世闻名的历史文化名城，又是我国重要的老工业基地，在全省发展大盘子中的地位举足轻重。在省委、省政府的坚强领导下，历届市委、市政府团结带领全市人民，励精图治、艰苦奋斗，实现了经济社会平稳较快发展。特别是近年来，在万春同志带领下，全市上下齐心协力、攻坚克难，经济实力不断提升，发展后劲持续增强，城乡面貌日新月异，社会大局和谐稳定，人民生活水平显著提高，为今后的发展奠定了坚实基础。

深感责任重大，一定倍加珍惜机会

陈雪枫表示，深感责任重大，一定倍加珍惜机会，按照省委郭庚茂书记在洛阳调研时的讲话精神和邓凯副书记在会议上的讲话要求，尽快融入这片土地，学习和发扬好洛阳干部群众多年来形成的好思想好传统好作风，着力维护和发展好来之不易的大好局面，全力以赴为洛阳的科学发展而谋事、干事、成事。

一是始终抓住发展这个第一要务。

不断强化发展意识，积极抢抓发展机遇、应对风险挑战，科学处理稳增长、保态势与调结构、转方式的关系，进一步加快发展步伐、提升发展质量。对于行之有效的发展思路、发展举措，一张蓝图绘到底、坚定不移抓落实，保持工作的连

续性、稳定性。同时积极深化工作思路、创新工作措施，不断实现科学发展的新跨越。

二是始终牢记为民这个根本宗旨。

自觉贯彻党的群众路线，把一切工作的出发点和落脚点放在为人民群众谋福祉上，积极顺应广大群众的新期待新要求。坚持执政为民，加强党的群众路线教育，牢固树立群众利益无小事的观念，努力为群众办实事、做好事、解难事。千方百计保障和改善民生，使全市人民共享更多的改革发展成果，不断提高群众的生活质量和幸福感。

三是始终把握统筹这个重要方法。

在抓好经济建设的同时，更加注重按照“五位一体”的总布局，统筹推进各项重点工作。当前尤其要抓好四点：安全生产方面，牢固树立“生命至上、安全第一、责任如山”的理念，持续开展安全隐患排查与化解，坚决杜绝重特大事故发生；信访稳定方面，坚持依法依规与以人为本有机统一、抓早抓小与标本兼治有机统一、用好政策与创新方法有机统一，真正将信访突出问题解决到位；环境保护方面，深入开展环境污染综合治理，努力让河洛大地天更蓝、水更清、山更绿；社会治安方面，保持对各种违法犯罪的高压态势，为全市人民营造一方平安。

四是始终践行务实这个优良作风。

认真落实中央八项规定和省委、省政府“两转两提”等要求，以反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风为重点，大力弘扬求真务实、真抓实干的优良作风，说实话、办实事、出实招、求实效。对做出的决策部署、制定的发展思路、确定的目标任务，以踏石留印、抓铁有痕的

劲头，持之以恒地抓下去，说到做到、说好做好，善始善终、善做善成，绝不拖拖拉拉、虎头蛇尾。

五是始终注重团结这个基本要求。

进一步强化“重团结”的意识，提高“会团结”的本领，像爱护自己的眼睛一样，珍惜和维护领导班子的团结。既明确分工、各负其责，又相互支持、密切配合，充分发挥个人积极性和集体智慧力量，努力形成政治上相互信任、思想上相互交流、工作上相互支持、生活上相互关心的良好氛围，带动全市上下合心、合力、合拍地干事创业。

六是始终守好廉洁这个从政底线。

为政清廉才能取信于民，秉公用权才能赢得人心。要时刻绷紧廉政这根弦，按照“用权讲官德，交往有原则”的要求，严格落实廉洁从政各项规定，清清白白做人、干干净净做事，严格自律、接受监督、防微杜渐、慎始慎终、做好表率。认真落实“一岗双责”，加大预防和惩治腐败力度，在全市上下营造风清气正的良好氛围。

陈雪枫最后满怀深情地说，昨天的洛阳曾经创造过数不尽的辉煌，洛阳更加辉煌美好的明天还要靠我们与全市人民一道奋力打拼。我深信，有中央和省委、省政府的正确领导，有历届市委打下的坚实基础，有市委“一班人”和市人大常委会、市政府、市政协及军分区的密切配合，有一大批德高望重的老领导、老同志的指导帮助，有广大党员干部的模范带头，有全市688万人民的积极参与，只要我们进一步解放思想、同心同德、积极进取、务实重干，就一定能巩固和提升好当前来之不易的大好局面，就一定能开创洛阳更加辉煌美好的未来！

李柳身：

**把思想和行动统一到省委决定精神上来，
全力推动洛阳经济社会持续健康较快发展**

这一决定充分体现了省委对洛阳工作的关怀和支持

李柳身表示，省委关于市委主要领导同志调整的决定，是省委从全省大局考虑、从洛阳长远发展考虑做出的重要决策，充分体现了省委对洛阳工作的关怀和支持。我代表市五大班子、全市党员干部和688万洛阳人民，对省委的决定表示坚决拥护！

李柳身指出，省委副书记邓凯在讲话中对雪枫书记作了详细介绍，对洛阳新任市委领导班子和各级党政干部寄予殷切希望，特别是对我市经济社会发展、民生改善、领导班子和干部队伍建设提出明确要求。我们一定要认真传达学习，深刻理解领会，真正把讲话精神贯彻

好、落实好。

雪枫书记在洛阳干部群众中享有很高的威望

李柳身表示，雪枫书记在省政府和企业担任领导职务期间，就十分关心和关注洛阳的发展，并且以各种方式对洛阳的经济社会发展给予了大力的指导、帮助和支持，深受洛阳干部群众的拥护，在洛阳干部群众中享有很高的威望。我代表市五大班子和全市党员干部向省委郑重表态：我们将自觉把思想和行动统一到省委的决定精神上来，全心全意、尽职尽责地做好本职工作，以实际行动全力支持雪枫书记的工作。我们将坚定不移地服从市委的统一领导，充分发扬洛阳人民精诚团结、务实重干、开拓创新、勇创一流的优

良传统，充分调动一切积极因素，充分利用一切有利条件，全力推动洛阳经济社会持续健康较快发展，决不辜负省委的期望、决不辜负洛阳人民的期望。

李柳身最后表示，我们坚信：有省委、省政府的正确领导，有雪枫书记为班长的市委带领，有市五大班子的精诚团结，有全市人民的共同努力，洛阳的明天一定会更加美好！

市领导刘应安、李少敏、周宗良、王全乐、高凌芝、王立林、吴中阳、郭丛斌、尚朝阳、田金钢、宋殿宇、黄晓健、陈向平、杨炳旭、史秉锐、沈庆怀，在洛的其他市级领导、实职正市级离退休老干部、市直各单位主要负责同志、各县(市)区党政主要负责同志，各大专院校、科研院所主要负责同志，部分重点企业及金融单位主要负责同志参加会议。

“

尽快融入这片土地，学习和发扬好洛阳干部群众多年来形成的好思想好传统好作风，着力维护和发展好来之不易的大好局面，全力以赴为洛阳的科学发展而谋事、干事、成事。

——省委常委、市委书记陈雪枫

”

“

我们将自觉把思想和行动统一到省委的决定精神上来，全心全意、尽职尽责地做好本职工作，以实际行动全力支持雪枫书记的工作。

——市委副书记、市长李柳身

”